
Πανσέληνος Αυγούστου: Γιατί είναι ξεχωριστή. Όλες οι εκδηλώσεις

Την Δευτέρα 7 Αυγούστου, μία ακόμα καλοκαιρινή πανσέληνος, καλεί τους
«εραστές» της σε μία ακόμη εντυπωσιακή συνάντηση. Η ιδιαιτερότητα της
συγκεκριμένης...

      

έγκειται στο ότι η Σελήνη θα βρεθεί σε μερική έκλειψη, καθώς θα εισέλθει μερικώς
στην σκιά της γης και θα σκιαστεί μικρό μέρος της επιφάνειάς της.

  

  

Αν και βεβαίως η πανσέληνος δεν είναι η καταλληλότερη περίοδος για παρατήρηση
της Σελήνης μέσα από ένα τηλεσκόπιο (λόγω της μεγάλης της λαμπρότητας) το
θέαμα της ολόγιομης σελήνης μαγεύει κάθε παρατηρητή του ουρανού, ακόμα και
όταν πραγματοποιείται με γυμνό οφθαλμό.
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Στην αυγουστιάτικη πανσέληνο το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών θα είναι ανοικτό
στον χώρο του τηλεσκοπίου Δωρίδη στον λόφο της Πνύκας, από τις 20:30 έως τις
22:30 για τους επισκέπτες που επιθυμούν να παρατηρήσουν την σελήνη και την
μερική έκλειψή της. Ειδικευμένο προσωπικό θα είναι διαθέσιμο, ώστε να παρέχει
πληροφορίες για το φαινόμενο.

  

Η μερική έκλειψη ξεκινά στις 20:23 όπου η σελήνη βρίσκεται πάνω από τον
ορίζοντα, στις 21:22 πραγματοποιείται το μέγιστο του φαινομένου και στις 22:18
ολοκληρώνεται η φάση της μερικής έκλειψης, καθώς η σελήνη θα έχει βγει από την
σκιά της Γης.
Τις βραδιές αυγουστιάτικης πανσελήνου θα γιορτάσει και φέτος το Υπουργείο
Πολιτισμού και Αθλητισμού, συνεχίζοντας μια παράδοση χρόνων.

  

Οι αρχαιολογικοί χώροι και τα μνημεία θα ανοίξουν στο κοινό για μια σειρά
ιδιαίτερων εκδηλώσεων υπό το φως του αυγουστιάτικου φεγγαριού.

  

Από τις 5 έως τις 9 Αυγούστου, με κορυφαία στιγμή την Δευτέρα 7 Αυγούστου, που
είναι και η νύχτα της Πανσελήνου, 93 χώροι, μνημεία και μουσεία της χώρας θα
πραγματοποιήσουν δρώμενα (μουσικές συναυλίες, ποιητικές βραδιές, παρατήρηση
του έναστρου ουρανού, θεατρικές παραστάσεις, εικαστικές εκθέσεις, παραστάσεις
χορού, ξεναγήσεις, θέατρο σκιών) ενώ άλλοι 22 χώροι και μουσεία θα
παραμείνουν ανοιχτοί για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδηλώσεων.

  

Η είσοδος σε όλους ανεξαιρέτως τους χώρους είναι ελεύθερη.
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